

Первый летний парад физкультурников Белгородской области

Автор: Злобина И.С.

14.08.2022 14:55 - Обновлено 14.08.2022 15:00

В Губкине в СК "Горняк" 13 августа прошел первый летний парад физкультурников Белгородской области. Все как на Олимпиаде-80, с настоящим олимпийским огнем. Конкуренция высокая: все команды из муниципалитетов региона достойные, но настрой дружественный.



Первый летний парад физкультурников Белгородской области

Автор: Злобина И.С.

14.08.2022 14:55 - Обновлено 14.08.2022 15:00

Команда Губкинского городского округа стала абсолютным победителем спортивных соревнований. Наши спортсмены получили от губернатора области Вячеслава Гладкова сертификат на 200 000 рублей. Также глава региона сказал, что наш город получит новый физкультурно-оздоровительный комплекс.



Приятным завершением праздника спорта стало зажигательное выступление группы Дискотека Авария.

